
Випускники після закінчення навчання і освоєння освітньої 

програми мають володіти наступними навичками і уміннями: 

 

Загальні компетентності 

 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

 Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

 Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності). 

 Здатність розробляти проекти та управляти ними.  

 Здатність працювати в міжнародному контексті. 

 Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

 Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

 Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

 

Спеціальні компетентності 

 Здатність застосовувати спеціалізовані концептуальні знання, що 

включають сучасні наукові здобутки в сфері енергетичного 

машинобудування. 

 Здатність критично осмислювати проблеми і перспективи розвитку у 

сфері енергетичного машинобудування та дотичних міждисциплі-

нарних проблем.  

 Здатність аналізувати та комплексно інтегрувати сучасні знання з 

природничих, інженерних, суспільно-економічних та інших наук для 

розв’язання складних задач і проблем, пов’язаних з проектуванням та 

експлуатацією енергетичного і теплотехнологічного обладнання. 

 Здатність аналізувати, оцінювати та застосовувати науково-технічну 

інформацію в галузі енергетичного машинобудування. 



 Здатність розробляти та впроваджувати інноваційні проекти і 

програми, забезпечувати конкурентоздатність продукції, здійснювати 

техніко-економічне обґрунтування проектів у галузі енергетичного 

машинобудування. 

 Здатність проектувати та експлуатувати енергетичне і 

теплотехнологічне обладнання.  

 Здатність приймати ефективні рішення з виробництва і експлуатації 

енергетичного та теплотехнологічного обладнання з урахуванням 

вимог щодо якості, екологічності, надійності, конкурентноздатності та 

охорони праці. 

 Здатність до усвідомлення принципів та норм академічної 

доброчесності. 

 Здатність демонструвати та застосовувати передові знання в 

енергетичному машинобудуванні та засобах кріогенної техніки і 

транспортування зріджених природних газів та перспектив їх розвитку. 

 Здатність проводити аналіз конкурентних розробок та здійснювати 

техніко-економічне обґрунтування, організувати та виконувати наукові 

дослідження, пов’язані з впровадженням інноваційних проектів в галузі 

кріогенних технологій виробництва і зрідження природних газів. 

 Здатність готувати науково-технічні публікації та звіти за результатами 

виконаних досліджень в галузі кріогенних технологій виробництва і 

зрідження природних газів. 

 

Застосування результатів навчання 

 Застосовувати спеціалізовані концептуальні знання, що включають 

сучасні наукові здобутки, а також критичне осмислення сучасних 

проблем у галузі енергетичного машинобудування для розв’язування 

складних задач професійної діяльності.   

 Здійснювати пошук необхідної інформації у науково-технічній і  

патентній літературі, базах даних, інших джерелах з технологій і 



процесів у галузі енергетичного машинобудування, на їх основі, 

систематизувати, аналізувати та оцінювати відповідну інформацію. 

 Формулювати і розв’язувати складні інженерні, виробничі та/або  

дослідницькі задачі під час проектування, виготовлення і експлуатації  

енергетичного обладнання та створення конкурентоспроможних 

розробок, втілення результатів у інноваційних проектах.  

 Розробляти і реалізовувати проекти у галузі енергетичного 

машинобудування та пов’язані з нею міждисциплінарні проекти з 

урахуванням технічних, економічних, правових, соціальних та 

екологічних аспектів.  

 Створювати новітні технології та процеси і обґрунтовувати вибір 

обладнання та інструментів, з урахуванням обмежень в енергетичному 

машинобудуванні на основі сучасних знань в енергетичній та суміжних  

галузях. 

 Використовувати методи моделювання, а також методи 

експериментальних досліджень з метою детального вивчення тепло- і 

масообмінних, гідравлічних та інших процесів, які відбуваються в 

технологічному обладнанні та об’єктах енергетичного машино-

будування.  

 Приймати ефективні рішення з інженерних та управлінських питань у 

галузі енергетичного машинобудування в складних і непередбачуваних  

умовах, у тому числі із застосуванням сучасних методів та засобів 

оптимізації, прогнозування та прийняття рішень.  

 Розробляти, обирати та застосовувати ефективні розрахункові методи 

розв’язання складних задач енергетичного машинобудування. 

 Формулювати та вирішувати інноваційні задачі галузі енергетичного 

машинобудування з урахуванням вимог до результатів, технічних 

стандартів, а також нетехнічних (суспільство, здоров'я і безпека, 

інтелектуальна власність, навколишнє середовище, економіка і 

виробництво) аспектів. 



 Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами усно і письмово 

для обговорення професійних проблем і результатів досліджень та 

інновацій. 

 Презентувати результати досліджень та інновацій, зрозуміло і 

недвозначно доносити власні знання, висновки та аргументацію до 

фахівців і нефахівців. 

 Здійснювати ефективний захист інтелектуальної власності у галузі 

енергетичного машинобудування. 

 Управляти складними робочими процесами у галузі енергетичного 

машинобудування, у тому числі такими, що є непередбачуваними та 

потребують нових стратегічних підходів. 

 Впроваджувати інноваційні проекти у галузі кріогенних технологій 

здобування і зрідження природних газів. 

 Здійснювати популяризацію науково-технічний знань в галузі 

кріогенних технологій здобування і зрідження природних газів. 

 

 

 


